GIẢI ĐỊA LÍ SGK LỚP 6 – BÀI 2 TRANG 41


Sau khi hiểu được lí do vì sao nội lực và ngoại lực lên bề mặt trái đất đối nghịch nhau trong phần lời giải bài 1 trang 41 SGK Địa 6, các em học sinh sẽ được tìm hiểu thêm ví dụ trực quan hơn về ảnh hưởng của nội lực tới chính con người.

Câu hỏi
Núi lửa đã gây nhiều tác hại cho con người, nhưng tại sao quanh các núi lửa vẫn có dân cư sinh sống?

Lời giải bài 2 trang 41 Sách giáo khoa Địa lớp 6
Vì quanh các núi lửa, dung nham núi lửa phân hủy, tạo thành đất đỏ phì nhiêu, có sức hấp dẫn rất lớn về nông nghiệp đối với dân cư.

Để học tốt Địa lí 6, doctailieu.com chia sẻ thêm:

Giải bài tập SGK Địa lí lớp 6
Lời giải bài 3 trang 41 SGK Địa 6

